

Мусор продолжает расти. На мусорные площадки вывозят дерн, траву, кустарники, деревья, строительный мусор, крупногабаритную мебель. Мусор везде: в лесу, в кюветах, на пешеходных дорожках. Мы что делаем? Мы же здесь живем, здесь растут наши дети и смотрят на нас, как мы загадили природу!!!!

Услуги по вывозу строительного мусора, старой мебели, деревьев и кустарников НЕТ!!!!

Поэтому на утилизацию такого мусора нужно заказывать контейнер и вывозить самостоятельно. Что справедливо. Почему садовод должен оплачивать крупногабаритный утиль и строительный мусор за соседа? Кроме всего, за такое отношение к природе садоводство может быть подвергнуто очень крупному штрафу. Давайте относиться к порядку и природе с любовью.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

Больная тема для садоводства. Правила расчета за электроэнергию определяются постановлением Правительства №1499 от 25.12.2016 г., которое говорит, что потребленная электроэнергия оплачивается до 10 числа после текущего месяца. Мы же оплачиваем по настроению, а то вообще забываем оплатить, не доплатить или просто своровать. СНТ оплачивает электроэнергию каждый месяц. В потребляемой мощности сидят затраты на водозаборную станцию (поливная вода), шлагбаум, на уличное освещение, на контору, потери в электросетях. Поэтому вовремя неоплаченную электроэнергию, чтобы не нарваться на пени и отключение от электросети, мы погашаем за счет членских взносов. Это в свою очередь приводит к задержке выплат за вывоз мусора и других текущих платежей по обязательствам.

Чтобы справиться с этими проблемами предыдущее правление СНТ в 2018г предложило перейти и установить АСКУЭ (автоматическую систему коммерческого учета электроэнергии) «Милур». Основание: мы получаем достоверный расход потребления электроэнергии садоводами (украсть электричество невозможно). Нам обещали, что она окупится быстро и для того чтобы ускорить и заинтересовать садоводов устанавливать счетчики «Милур» было предложено тариф по счетчикам «Милур» уменьшить на 9%. Было установлено всего 110 счетчиков. На деле - как всегда в России: «хотели - как лучше, получилось - как всегда». В 2021г. закончилось бесплатное программное обеспечение АСКУЭ-МИЛУР. Для дальнейшего обслуживания данных счетчиков нам пришлось закупить сервер стоимостью 20т.р. и программное обеспечение Милур стоимостью 40т.р. А в результате, только за 2021 год СНТ недополучило за потребленную электроэнергию владельцами счётчиков МИЛУР 124 304,80руб. Эту сумму пришлось возместить из членских взносов СНТ.

Прошу поддержать и утвердить решение о том, что тариф за потребленную электроэнергию должен быть для всех одинаков!!!

В настоящее время цена счетчика МИЛУР составляет 18 т.р. Компания «МИЛУР-Новосибирск» отказывает нам в технической поддержке, так как из-за малой численности мы им не интересны!!!

В 2021-2022 году мы усилили контроль за потреблением электроэнергии. Сам факт контроля – не от хорошей жизни. Постоянные недоборы по этим позициям, постоянные долги перед электроснабжающей организацией, постоянные заглядывания в общий карман лишь только для того, чтобы нас не отключили, заставили нас пойти на более жёсткие меры.